

カタログ訂正表

カタログの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象カタログ

P1749-0、P1749-1、P1749-2 Push-in Solutions

●対応方法

カタログ増刷時に改訂版（P1749-3）を発行いたします。

●訂正内容

P14 IDEC Push-in 製品群

内容：「電線サイズと推奨フェルール端子」表内、「圧着ツール」（PZ 10 HEX）の「ご注文形番」を
9011460000 → 1445070000 に変更

誤			正		
その他 工具	圧着ツール	圧着範囲	圧着ツール	圧着範囲	
	1444050000 (PZ 6 Roto L)	0.14～6 mm ²	1444050000 (PZ 6 Roto L)	0.14～6 mm ²	
	9011460000 (PZ 10 HEX)	0.14～10 mm ²	1445070000 (PZ 10 HEX)	0.14～10 mm ²	
	1445080000 (PZ 10 SQR)	0.14～10 mm ²	1445080000 (PZ 10 SQR)	0.14～10 mm ²	
	9011460000 (PZ 6/5)	0.25～6 mm ²	9011460000 (PZ 6/5)	0.25～6 mm ²	
	被覆剥きツール	適合電線断面積	被覆剥きツール	適合電線断面積	
	9005000000 (STRIPAX)	0.08～10 mm ²	9005000000 (STRIPAX)	0.08～10 mm ²	
	絶縁マイナスドライバ		絶縁マイナスドライバ		
	S3TL-D04-20-60		S3TL-D04-20-60		
	S3TL-D04-25-75		S3TL-D04-25-75		
S3TL-D06-35-100		S3TL-D06-35-100			

以上